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 Naše poslání a principy sociálního podnikání 
 
Zaměstnáváme 35 pracovníků z toho 31 znevýhodněných zaměstnanců na chráněném trhu práce 
z Valašského Meziříčí a blízkého okolí. 
Tvoříme hodnoty trojího prospěchu – ekonomického, sociálního a environmentálního. 
Snažíme se vytvořit pracovní podmínky pro osoby zdravotně znevýhodněné (dále jen OZZ), aby se 
mohli začlenit do běžného pracovního procesu, do kolektivu spolupracovníků a cítili se dobře 
v pracovním procesu.  
Jejich pracovní náplň je individuálně upravována každému na míru jejich schopností. Spolupracujeme s 
odborem sociálních služeb města a pomáháme našim zaměstnancům řešit i finanční problémy, do 
kterých se často, díky neznalosti dostanou. 
Dodávky výrobků a služeb zaměřujeme většinou na lokální firmy a organizace. 
Přímo se podílíme na recyklaci a cirkulární ekonomice republiky. 
Jsme šetrní k životnímu prostředí. 
 
V našich zakladatelských listinách garantujeme, že jsme sociální firma, budeme zaměstnávat více než 
50 % zdravotně postižených osob, a 51% zisku bude zpět použito pro rozvoj pracovních míst pro 
zdravotně znevýhodněné zaměstnance a investice do společnosti. 
 

Veškeré účetní uzávěrky a zakladatelské listiny najdete zde: https://or.justice.cz/ias/ui/vypis-sl-
firma?subjektId=240358  

 

 

Preambule 

Sociální podnikání jsou podnikatelské aktivity prospívající společnosti a životnímu prostředí. Hraje 
důležitou roli v místním rozvoji a často vytváří pracovní příležitosti pro osoby se zdravotním, sociálním 
nebo kulturním znevýhodněním. Zisk je z větší části použit pro další rozvoj sociálního podniku. Pro 

sociální podnik je stejně důležité dosahování zisku i zvýšení veřejného prospěchu. 

 

 

JAK APLIKUJEME PRINCIPY SOCIÁLNÍHOM PODNIKÁNÍ V NAŠÍ FIRMĚ: 

Naše firma se v zakladatelských listinách zavázala, že bude zaměstnávat min. 50% osob se zdravotním 
znevýhodněním. Těmto osobám poskytujeme individuální podmínky, jako je např. zkrácená pracovní 
doba, ergonomická úprava pracoviště, psychosociální podpora, v rámci porad účast na rozhodovacích 
procesech společnosti, pravidelné týdenní / denní individuální plánování práce, podporu asistenta na 
pracovišti, minimalizace stresu a v neposlední řadě i podporu vzdělávání jak v manuální zručnosti tak v 
počítačových dovednostech. 

Naše pracovní pozice jsou vhodné pro ženy i muže. Ani jedno pohlaví nezvýhodňujeme či 
neupřednostňujeme. Všichni mají rovné pracovní příležitosti.  

 

https://or.justice.cz/ias/ui/vypis-sl-firma?subjektId=240358
https://or.justice.cz/ias/ui/vypis-sl-firma?subjektId=240358
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1. Společensky prospěšný cíl 

Sociální podnik (SP) zaměstnává dlouhodobě zdravotně postižené / znevýhodněné z oblasti Valašského 
Meziříčí, kteří mají problém s uplatněním na trhu práce. 

SP zaměstnává průměrně 31 zaměstnanců z celkového stavu (dále jen CS) 35 zaměstnanců a průměrně 

dosahuje 88 % podílu OZZ z CS. 

 

2. Sociální prospěch 

Informace k používání personálních a integračních nástrojů podporujících rozvoj a 
integraci OZZ do řad zaměstnanců: 

SP pro OZZ zajištuje: 

-OZZ pracující na dělnických profesích jsou denně informovány a kontrolovány v činnostech, které mají 
vykonávat 
-SP zajištuje psychosociální podporu OZZ dle jejich individuálních potřeb 
-OZZ může kdykoliv po dohodě s vedoucím získat čas na řešení svých rodinných a sociálních záležitostí 
-OZZ má pružnou pracovní dobu, tak jak to umožňuje jejich zdravotní stav 
 
3. Ekonomický prospěch 

Zapojování zaměstnanců a členů do směřování podniku: 
Zaměstnanci SP jsou na pravidelných ročních poradách v rámci pracovní doby seznamováni s chodem 
SP vč. ekonomických výsledků. Mají právo se kdykoli vyjádřit ke všemu co se týká SP a jeho chodu, 
navrhnout změny v jeho směřování a aktivně se podílet v rámci svých schopností na jeho vedení.  
Minimálně 51% zisku je používáno na rozvoj SP. 
Tržby z prodeje výrobků, služeb a zboží činí více než 60% výnosů. 
 
4. Environmentální prospěch 

Zásady environmentálně šetrného podnikání: 
-přednostní používání elektronické komunikace v řízení SP před tiskovou, 
-třídění odpadu a jeho ukládání do určených kontejnerů. 
 
Environmentálně šetrný proces výroby: 
-podílíme se na recyklaci plastových odpadů a zároveň tím i na cirkulární ekonomice republiky. 
-veškerý odpad vzniklý činnosti SP ukládáme na certifikované skládky. 
- naše výrobky neobsahují chemické či jiné škodlivé látky. 
-naše strojní vybavení splňuje současné energetické požadavky na tento druh strojů. 
 
5. Místní prospěch 

Podpora místní ekonomiky: 

-SP zaměstnává všechny OZZ a další výrobní zaměstnance z lokality Valašského Meziříčí a blízkého 

okolí, kde má SP sídlo. 

-některé služby a zboží, které potřebujeme k zajištění výroby a obchodu zadáváme a obchodujeme s 

místními firmami. 

- SP úzce spolupracuje s místním obecním úřadem při propagaci naší firmy a sociálního aspektu. 

-SP velmi úzce spolupracuje s ÚP Vsetín, který doporučuje OZZ s ohledem na charakter SP. 


